

王双喜:奇石根雕带来健康快乐

□本报记者 孙书贤 文/图

1月4日上午,在郟县龙山大道西段居民王双喜家里,70岁的他热情地招呼前来切磋交流的石友,提起奇石,他激动地说:“捡奇石让我拥有了健康和快乐!”

家里像个艺术馆

东坡思乡、双人环抱、雏鹰展翅……1月4日上午,在王双喜家里,放眼望去,屋里屋外都放置着展架,架子上陈列着各式各样的奇石和树根,这些奇石和根雕作品形象逼真、惟妙惟肖、生动有趣,俨然一个艺术馆,让前来观看的爱好者赞不绝口。

王双喜老人说,他捡拾的黄蜡石有两吨多,其他奇石也有三四百块,根雕50多件。平时,他以奇石根雕会友,吸引了不少同行爱好者前来交流。“通过奇石根雕搭桥,我结识了很多好友,每天把玩奇石根雕,和朋友们喝茶聊天,我的晚年生活充满快乐!”王双喜笑着说。

河滩走一趟心里就舒坦

今年70岁的王双喜一边招呼着友人,一边讲述起自己与奇石根雕的情缘。



王双喜展示自己的根雕作品

2010年,王双喜突然患上了心脑血管疾病,经过一段时间的保守治疗,病情有所缓解。为了让老人有一个好心

情,大女婿开车拉着他去北汝河散心。在汝河滩上,女婿教他如何辨别黄蜡石等奇石。在女婿的陪伴下,王双喜的心情一下

子变得晴朗起来,捡拾到的几块黄蜡石更让他喜出望外。

从此,王双喜就和捡石头结下了不解之缘。起初家里人

对他放心不下,每天吃了饭,妻子张秋婷陪护他去汝河滩寻宝。过了一段时间,他就独自悄悄骑着电动车去汝河滩。过了几个月,他居然停止了吃药,身体越来越棒。

尝到锻炼带来的好处后,王双喜捡石头的劲头更大了。无论严寒酷暑,他从不间断,哪怕去汝河滩里走上一趟,心里就觉得舒坦。“玩奇石根雕让俺家老王玩出了健康的身体。现在老伴儿玩奇石根雕也成了名人,结交了好多朋友呢!”王双喜68岁的老伴儿张秋婷笑着说。

在捡石头的同时,他还喜欢去山里寻找奇形怪状的树根,找到如意的树根,想方设法带回家里,经过精心打磨成型,把树根做成一件具有欣赏性的艺术品。时间长了,亲戚朋友都知道他喜欢树根,只要遇到好的树根,就会给他送到家里。

10多年间,王双喜捡拾了大量的黄蜡石和奇石,也制作了不少根雕作品,他把这些奇石和根雕陈列在展架上,把家里变成了艺术展览馆,吸引了不少同行爱好者前来交流。

“现在我感觉身体比10年前还棒呢!”王双喜说。

屠金玉:手绘上百幅恐龙科普图



□本报记者 牛超 文/图

现如今,家长给孩子购买儿童读物并不稀奇,但如果自己动手给孩子绘制“儿童读物”就很少见了。这两天,年过七旬的屠老伯将自己为外孙女绘制的上百幅“恐龙科普图”在社区党建文化广场上展出,引来不少市民的关注和点赞。

手绘160多幅恐龙图

屠老伯叫屠金玉,今年72岁,家住湛河区九里山街道飞行社区。1月4日上午,记者来到他家时,他正在整理自己的

“恐龙科普图”(如图)。

4开大的白纸上,用黑色构线笔、彩笔或蜡笔画着各种各样的恐龙。“霸王龙,是白垩纪晚期的断臂目、兽脚亚目肉食恐龙。它体形庞大,奔跑迅速,体长12-15米,重6-8吨……”记者翻看这些恐龙图,上面都规整地写着恐龙的名称、生活年代等简介。

据屠金玉说,他外孙女今年5岁,喜欢恐龙。每次到他家玩时,都让他画恐龙。为了逗外孙女开心,自去年夏天开始,他便对照着儿童读物上的恐龙画了起来,还在旁边写上

相关的恐龙知识,供祖孙俩一起学习。

“有时俺俩一起画。”屠金玉说,他现在对恐龙知识掌握得挺多,其实都是和外孙女一起学的。

截至目前,屠金玉已经画了160多幅恐龙作品。

为了给辖区小朋友,尤其是“恐龙粉丝”增加点乐趣,提高和丰富他们的恐龙知识,1月1日,屠金玉将自己绘制的160多幅恐龙画分门别类在社区党建文化广场上展出,赢得了大家的点赞。

“多一度热爱,为年华喝

彩。社区年过七旬的屠老先生的画作,有文字注释、年代划分,太精彩了。”社区工作人员钱坤看到后,忍不住赞叹。

找回初心 找到自己

屠金玉退休前在原化肥厂工会上班。“从小就喜欢写字、画画,没上过啥培训班,都是自己画着玩。”屠金玉说,上学时,他经常办板报,板报上的插图都是自己找些图案“比葫芦画瓢”。

退休后,屠金玉更是将这一爱好坚持了下来。其间,他因脑梗住过院,后又出过一次车祸,导致说话不是太利索,但这都不妨碍他坚持自己的爱好。每天吃完饭,天好时外出锻炼锻炼,天不好时就在家练

字、画画。

“这些恐龙画,比较难画的,我大概要一天时间才能画完。”屠金玉说,因为身体原因,他都是画画、歇歇。

“刚开始是用比较小的纸画,后来嫌不醒目,才换成大纸。”屠金玉的老伴儿说,为了画这些恐龙,屠金玉专门从网上买了大张白纸,“彩笔和蜡笔更是用了七八盒。”

为了方便他画画,女儿还专门在阳台上给他设置了一个书桌,放上笔墨纸张。

“退休了,也没啥事,更没有啥负担,就喜欢写写画画。孩子们也希望我能找回初心,做回自己,有个健康幸福的晚年。”屠金玉说。

裕恒泰拍卖公告

我公司受委托,在宝丰县公共资源交易中心交易系统公开拍卖涉案资产一批,标的如下:1.旧华为手机、苹果手机、电脑等;2.报废长安面包车、铲车等。每项标的竞买保证金1万元整。

拍卖会时间:2022年1月12日10时00分开始至11时00分结束

标的展示:自公告之日起在标的物所在地

报名时间:自公告之日起至1月11日17时00分止

拍卖方式:网络竞价

报名方式及竞买保证金

缴纳:竞买人进入平顶山市

公共资源交易中心网站进行注册,生效后登录宝丰县公共资源交易中心交易系统网上报名并缴纳竞买保证金(缴款附言栏填写:BP22-02,以网上交易系统显示到账为准),再与拍卖人办理法定纸质手续,取得竞买资格。

咨询电话:

18237550389

18317680986

公司地址:平顶山市新华区建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室

河南裕恒泰拍卖有限公司

(中国拍卖行业A级企业)

2022年1月5日